

Предисловие редакции

Уважаемые коллеги!

Перед вами очередной номер «Российского археологического ежегодника». В связи со сменой издателя и по ряду других не зависящих от редакции РАЕ причин его выход задержался ровно на год. Мы с пониманием отнеслись к появившемуся за это время у части наших авторов желанию передать свои работы в другие издания. Поэтому, несмотря на то что этот номер сдвоенный, по сравнению со своими предшественниками он заметно «похудел». Мы надеемся, что организационные трудности позади, и постараемся сделать все возможное, чтобы в скором времени Ежегодник вновь обрел прежний вес — и в прямом, и в переносном смысле. Приглашаем к сотрудничеству всех, кому есть что сказать и кто способен сделать это профессионально, грамотно и интересно.